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Πέρασαν σχεδόν 600 χρόνια από εκείνη την ημέρα του Μαΐου του έτους 
1453 όπου η Βασιλεύουσα άλλαξε χέρια…Οι Ταξιδευτές Πολιτισμού και το 
Εργαστήριο Παραδοσιακού Τραγουδιού του Συλλόγου πραγματοποιούν 
εκδήλωση με τίτλο «Μαρμαρωμένες Μνήμες – θρήνοι της Αλώσεως» στο 
Αμφιθέατρο της οδού Γράμμου 1, την Κυριακή 24 Μαΐου 2015 και ώρα 
20:00, ως μια απλή ένδειξη σεβασμού και μνήμης για την επέτειο της 
29ης Μαΐου 1453.

Η χορωδία του Εργαστηρίου Παραδοσιακού Τραγουδιού, υπό τη συνοδεία 
πολυμελούς ορχήστρας, θα μας παρουσιάσει ύμνους και τραγούδια διαφόρων 
περιοχών του ελληνισμού που έμειναν στα χείλη του λαού μας μέχρι και σήμερα, 
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συνθέτοντας έτσι το ψηφιδωτό του χρονικού της Αλώσεως.

Την εκδήλωσή, θα συνοδεύσουν οι μουσικοί :

Κλαρίνο: Κώστας Γιαννακόπουλος
Φλογέρα :Κώστας Κοπανιτσάνος
Βιολί: Κώστας Γεωργούλης
Σαντούρι: Σταυρούλα Σπανού
Λαούτο: Κωστής Καλαϊτζάκης
Ούτι: Γιάννης Αβραμίδης
Κανονάκι: Ελένη Καλπία
Ποντιακή λύρα/τραγούδι : Γιάννης Μιχαηλίδης
Κρουστά: Ανδρέας Νιάρχος
Ψάλλει ο Νικόλαος Παγανιάς (πρωτοψάλτης του Ιερού Ναού Ζωοδόχου Πηγής 
Δάφνης)

Ο Πολιτιστικός και Λαογραφικός Σύλλογος Δάφνης «Ταξιδευτές 
Πολιτισμού» δημιουργήθηκε από μια παρέα φίλων,οι οποίοι θέλησαν να δώσουν 
τη δική τους πρόταση στην κρίση των καιρών μας. Με ανιδιοτέλεια και 
προβάλλοντας πάντα το εμείς έναντι του εγώ,από την πρώτη κιόλας μέρα 
λειτουργίας του, βρήκε πολλούς συνοδοιπόρους στη διαδρομή που είχε χαραχθεί 
αρχικά. Χάρη στην ομαδική προσπάθεια των μελών και φίλων του συλλόγου, 
λειτουργούν ήδη εφτά εργαστήρια: Παραδοσιακού Χορού, Παραδοσιακού 
Τραγουδιού,Φωτογραφίας, Αργαλειού, Κλαρίνου και Παραδοσιακών Κρουστών, 
KinderMusik. Στα εργαστήρια συμμετέχουν άτομα όλων των ηλικιών. Με την 
βοήθεια των μελών του και χωρίς να παρεκκλίνει από τις αρχές του, ο σύλλογος 
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ευελπιστεί να εμπλουτίσει ακόμα περισσότερο τις δραστηριότητες του, με 
καινούρια εργαστήρια και περισσότερες δράσεις που θα έχουν ως στόχο τον 
άνθρωπο και τη γειτονιά. Οι «Ταξιδευτές Πολιτισμού» είναι ένας σύλλογος που δεν 
επιχορηγείται από κανέναν άλλον εκτός από τα ίδια του τα μέλη. Σε μια κοινωνία 
που ξέχασε τον άνθρωπο απαντά με όπλο τη συλλογικότητα.

Η είσοδος για την εκδήλωση θα είναι ελεύθερη,ενώ αντί εισιτηρίου οι»Ταξιδευτές 
Πολιτισμού» στηρίζουν τα παιδικά χωριά SOS Bάρης !

 


